

北醫大 102 學年度師鐸獎得主：楊良友副教授、張秀如教授、張君照副教授、連吉時副教授及林裕峯教授獲得殊榮

102 學年度臺北醫學大學師鐸獎獲獎教師共計 5 名，分別由學校的楊良友副教授、張秀如教授，北醫附醫張君照副教授、萬芳醫院連吉時副教授，及雙和醫院林裕峯教授獲得殊榮。學校於 9 月 17 日上午 9 時，假醫學綜合大樓前棟四樓會議室（誠樸廳）舉行「102 學年度臺北醫學大學師鐸獎」頒獎典禮，在校院各級主管面前，嘉勉 5 名表現優異的良師。

「師鐸獎」為本校教師之最高榮譽，每年 5 月中公告一個月的時間，老師可透過自我推薦、學院系所推薦、三家附屬醫院推薦或是學生會推薦的方式參加徵選。再由校長指派 7 至 9 位委員組成「師鐸獎遴選小組」，審查項目及比例為教學（50%）、研究（25%）、服務表現（25%）及特殊貢獻（25%）。



今年特別請各申請者至遴選小組會議中演講，演講的內容包含：

1.教學、研究、服務表現及績效。2.教育理念、精神。3.教育愛的小故事。4.特殊貢獻。最後從一校三院（附醫、萬芳、雙和醫院）選出在教學、研究，及服務表現均傑出的教師，並公開頒獎表揚。【圖：本學期第 2 次行政會議舉行師鐸獎頒獎典禮，閻雲校長（中）頒發殊榮予林裕峯教授（右 1）、張秀如教授（左 1）、張君照副教授（左 2）】



■醫學系生理學科楊良友副教授得獎感言

個人深感榮幸獲得今年北醫大的師鐸獎。雖然十幾年來我獲得 5 次教學創新獎、3 次校級教學優良教師獎及教學傑出教師獎，我和一般老師一樣仍然會遇到不少教學上的挫折。

因為熱愛教學的工作及對教書的熱誠，我總是會選擇正面面對挫折，隨時自我反省並改善教學不足之處，讓自己的教學能持續進步。我相信我可以獲得師鐸獎，在座的各位老師也同樣很有機會獲得此榮譽。（服務年資：

14 年）

■護理學系張秀如教授得獎感言

在北醫最溫暖的大家庭中成長學習，感謝學校長官的包容與栽培，護理學院及三院同事的扶持，往後會秉持不是把該做的事情做完，而是要做好的精神會繼續學習。

（服務年資：10 年 8 個月）



■醫學系內科學科張君照副教授得獎感言



畢業後在附設醫院學習及服務 25 年，在這過程中銘心感謝每一位指導我的老師，包括潘憲院長、陳盛煊院長、劉正典副院長、連吉時副院長、吳志雄院長、李飛鵬院長及陳振文院長。此次特別謝謝陳振文院長、吳麥斯副院長的推薦及各位長官的肯定，才能獲此殊榮。希望能秉持但開風氣、不為人師的精神，大家一起把教學工作落實在平日的工作上，同時也願效法清代儒將左宗棠發上等願，盡個人所能做好教學，並與每一位學生結中等緣，然後享下等福。（服務年資：11 年）

■醫學系內科學科連吉時副教授得獎感言

很幸運能和北醫一起成長，也期盼與年輕學子們攜手，繼續為北醫的發展全力以赴。（服務年資：24 年 11 個月）



■臨床醫學研究所林裕峰教授得獎感言



感謝吳志雄院長的卓越領導及雙和醫院全體同仁的努力，雙和醫院得以迅速建構優質的教學環境及成為以病人為中心之全人醫療教育標竿醫院，加上學校友院的教學研究資源共享，雙和醫院得以順利達成教學醫院評鑑優等、一般醫學示範中心、OSCE 國家考試認證、TMAC 評鑑（一校三院）、國家品質獎、新北市醫療奉獻獎（教育研究類）團體與個人等優良事績認證。

同時也要感謝臨醫所全體教師的努力與付出，履創佳績，作育英才，個人僅代表雙和醫院暨臨醫所全體教師接受師鐸獎殊榮。（服務年資：5 年 10 個月）

（文/人力資源處）